



实地走访听民忧解民困 金华市残联来永开展慰问调研活动

融媒记者 胡锦 通讯员 劳琛琛

本报讯 20日,金华市残联党组书记、理事长肖志光一行来永慰问部分残疾人,并实地走访了我市3所残疾人之家,调研我市残疾人之家的建设情况。

在金华市聋协主席童爱群家中,肖志光询问其身体、生活状况,充分肯定其多年来在聋协工作上作出的贡献。针对童爱群提出的关于扩大医疗机构等单位人员手语培训范围、协调出台聋人电动摩托车驾驶许可政策、给予种养殖业从业人员意外灾

害补助扶持等方面的建议,肖志光当场表示回去将进行专题研究,与相关部门沟通协调,切实帮助聋人群体解决困难问题。

随后,肖志光一行先后前往花街镇、舟山镇、石柱镇,看望慰问了困难残疾人,前往东城街道残疾人之家、石柱镇残疾人之家和芝英镇球川残疾人之家,深入基层实地调研残疾人之家建设情况。

据了解,我市目前共有2家四星级、5家三星级和1家两星级残疾人之家,已安置339名残疾人。残疾人之家在提供庇护功能的同时,也为残

疾人群体提供文化教育、就业培训等方面的服务。

肖志光一行认真查看了各功能区设置、设施配备情况,并与机构负责人、医务人员、管护人员开展座谈,深入了解残疾人之家的经营现状、存在困难和后续发展设想。

在走访过程中,肖志光一行对我市残疾人之家帮助贫困残疾人家庭提高收入、促进残疾人提升素质、融入社会生活等取得的实效给予充分肯定和高度评价,同时要求庇护机构切实落实冬春季疫情防控措施,为庇护人员守牢健康底线。

李杭海： 坚守基层一线 热血奉献网格

小小网格员 大大平安网

融媒记者 胡锦

说起网格员,大伙总是想起他们日复一日巡查和不厌其烦调解的样子,的确,网格员的日常大多是琐碎而平凡的,但事实上,网格员也会在网格中经历一些艰险难忘的时刻。

今年45岁的李杭海是前仓镇前仓村前仓自然村的网格员,同时还身兼村联防队长和森林扑火队副队长。前仓自然村常住人口有4000多人,也是前仓镇镇政府所在地,属于典型的集镇村。和其他集镇村一样,由于商贸发达,人口流动量大,前仓村网格的隐患和矛盾较为突出。因此,作为网格员的李杭海也面临着较大的挑战。

18日晚5时30分左右,正在家中做饭的李杭海接到村民电话,称村里一处房屋发生了火情,李杭海立马关掉自家的燃气灶,一边出门一边打电话了解情况、协调其他队员展开行动。一口气跑到现场后,李杭海拿起灭火器就往明火方向冲,所幸,火灾在20分钟后被完全扑灭。这次的失火事件能够有惊无险解决,事实上与李杭海的经验有很大关系。

我们村属于全市最早配备消防车和灭火设备的一批村,附近发生火情都会及时赶往救援,所以我们都有很多救火经验。李杭海告诉记者,多年来的工作实践让他积累了丰富的经验。

记者了解到,李杭海不仅对自己所在的网格尽心尽力,遇上其他区域的工作也一丝不苟。有一回他上山灭火,下来时别人提醒他脚受伤了,他还不以为然,其实已经肿得非常厉害了。尽管这样,后来疫情防控时期的卡点值守,他一次都没落下。前仓镇社会治理办工作人员说,他是一位很勇敢的网格员。

事实上,常年活跃在基层的李杭海还经营着一家门厂,如他所说,认真地过好每一天,能服务好村民们让他倍感充实。这段时间,一月一镇平安大会战正在前仓镇如火如荼地开展,李杭海和其他网格员打起了十二分精神,把大会战任务完成好的同时,也不忘紧抓疫情防控。

我们现在严格控制菜市场的管理,除了亮码测温外,还每天进行派送口罩和消杀工作。李杭海感慨道,只有网格里的每一个人积极配合,才有真正的平安网格。李杭海一语中的,如同平安建设宣传语上所说的那样,人人共建,人人共享。



敬老爱老 集体庆生

近日,古山镇塘塘村两委为村里60岁以上逢十过大寿的老人过了个集体生日。村干部为老人们送上蛋糕、鸡子索面、红包,与老人们促膝谈心、拉家常,送上真情祝福。现年90岁的应守富说:这是村里第一次为老人过集体生日,感觉特别温馨。

融媒记者 李梦楚 摄

营造良好生产经营环境 规范治理塑造品牌形象 前仓商会当好会员企业“娘家人”

融媒记者 吕高攀

本报讯 近日,永康总商会前仓商会第三届会员大会暨换届会议召开。永康市本元旅游开发有限公司董事长徐晖被选举成为新一届会长。

近几年来,前仓商会充分发挥桥梁和纽带作用,紧紧围绕服务会员单位和前仓镇经济社会发展大局,抢抓机遇,扎实工作,逐渐成为前仓镇企业家们抱团发展的重要载体和推动经济社会发展的重要力量。

会上,针对前仓商会未来发展和规划,徐晖提出发挥引领作用,努力把商会打造一支学习型、诚信型、服务型、责任型的团队,充分发挥商会桥梁和纽带的作用,为会员营造良好的生产经营环境、政策环境、舆论环境和服务环境,为会员企业多办实事,多办好事;坚持服务立会、服务兴会的理念,为会员做好信息、科技、人才、融资等服务,把商会办成会员温馨的家,从而增加商会的号召力、亲和力、凝聚力,真

正把商会办成会员的娘家人、代言人、贴心人。

前仓镇党委书记朱正伟表示,前仓商会以走在最前列的奋斗姿态,与全市企业家一道,紧紧抓住千载难逢的重大战略发展机遇,不断追求创新、奋进拼搏,引领企业不断发展、壮大。同时,要规范治理塑造品牌形象,努力打造好永商这一品牌,锻造一支具有爱国、创新、诚信、社会责任和国际视野等特质的优秀企业家队伍。

以项目实体为载体做强 永康设计 这张金名片 工业设计协会整合资源促发展

融媒记者 吕高攀

本报讯 近日,我市工业设计协会召开年会。会上,全市工业设计企业积极研讨工业设计发展经验,共商五金产品工业设计未来发展大计。

过去一年,我市工业设计企业进一步深耕行业,以工业互联网实现传统制造与新兴产业之间的有效连接,推动工业设计数字化转型升级,支持社会经济更快更好发展。

据悉,我市工业设计协会积极发挥纽带作用,围绕全市经济社会发展的中心工作,紧跟时代步伐,以开拓

创新、奋发向上的精神,推动协会自身建设,努力做好服务工作,积极开展对外交流学习,引才育强,打造一支素质高、能力强、服务好的工业设计队伍,取得明显成效。面对新冠肺炎疫情,该协会协调防疫物资筹备,开创远程办公、线上交流云模式,帮助设计企业积极复工复产,转危为机,寻找突破,为行业同仁渡过难关作了力所能及的努力。同时,以创新工业设计展和中国国际五金产品工业设计大赛为平台,该协会普及工业设计应用及消费理念,推动工业设计产业交流与合作,充分发挥工业设计

大赛促进设计成果市场化、产业化的作用,为企业提升品牌、拓展市场,促进工业设计能力提升,为制造业转型升级提供服务支撑。

作为国家战略性新兴产业和生产性服务业,工业设计迎来新的发展机遇。接下来,工业设计协会将整合协会资源,落实好协会现有各类合作,共建项目,以项目实体为载体,互惠互利,共同发展;同时积极调动和发展会员,拓展与平台、企业合作,更好地服务五金产业创新服务综合体平台,做强永康设计这张金名片。



欢迎登

收二手设备
4572 租发电机13588608700
锦绣学府套房转让
2331,159㎡,四室二厅二卫,15楼,位置佳。551001
宁兴锦江店面转让
2331,171㎡,395万,租金13万,位置佳。551001
武义厂房转让
2331百花工业区,2800㎡,占地580㎡。551001
店面出租
4662阿庆嫂旁边店面4间,占地700㎡,建筑1500㎡。13806770198 680198
丽州首府套房转让
2333,162㎡,17楼精装四室二厅二卫,551001
溪心未建房产转让
4679,二间,18368699201
压铸厂合作转让
4682压铸厂及金工车间转让已做环保,来电洽谈。17706792731 692731
带花园套房转让
4688 东方雅苑 一楼117㎡,母子车库,简装。625818,13857955818
小微园厂房转让
4698 堰头未建厂房 13868959591 571591
声明
4692 黄德松遗失永康市骨科医院开具的收费票据一份,住院号:759310,金额:585.10元,声明作废。
声明
4693 永康市蓝亿奇工贸有限公司遗失财务专用章一枚,声明作废。
声明
4694 永康市象珠镇山西村卫生室遗失医疗机构执业许可证(正、副本),证号:PDY70233733078417D6001,声明作废。
声明
4696 浙江向日葵户外用品有限公司遗失财务专用章、法人章各一枚,声明作废。
声明
4699 永康市康达五金机械厂遗失公章一枚,声明作废。
声明
2122 永康市方岩中心卫生院遗失浙江省医疗收费票据一张,发票号码:0014098353,声明作废。